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Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nivaldo Ferreira Moreira – (PSDB) 1º Secretário.   



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Diretor Responsável pela Unidade da Sanesul em Batayporã, REQUERIMENTO no qual solicita:
Informações e esclarecimentos em relação ao péssimo estado de conservação da Rua Valdir Sãovesso, próximo a Vila José Mustafa, onde, para realizarem os serviços de esgoto e drenagem, danificaram quase que totalmente o asfalto, deixando-o sem nenhum tipo de restauração, ocasionando inúmeros transtornos a municipalidade. 
JUSTIFICATIVA: A Vossa Excelência e a Empresa de Saneamento acima citada, solicito em caráter de urgência, a quem seja tal competência, informações e esclarecimentos sobre as más condições deixadas na referida rua. 
Sabe-se que, quando foi feito o serviço de pavimentação na referida Vila, uma galeria foi aberta para ligação do esgoto e drenagem da agua, por competencia do Executivo ou de alguma empreiteira terceirizada, porém, tal serviço (esgoto e drenagem) é de responsabilidade da Empresa de Saneamento do Município. Com isso, houve a necessidade de quebrar uma boa parte do asfalto da Rua Valdir Sãovesso, não havendo os devidos reparos, o que esta ocasionando um transtorno muito grande as pessoas que moram próximas a esta localidade. Portanto, solicitamos que medidas rápidas sejam tomadas para resolver essa problemática, como os devidos esclarecimentos.
[bookmark: _GoBack]Agradecendo vossas atenções, reitero meus protestos de elevada estima e consideração. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de março de 2017.     
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